RENAULT SANDERO 2009-... apTuKyn D(kH) S(kr) T(kr) C(kr)

R107-A 6,8 75 2300 1000

D = g* TC/T+C (ropusoHTanbHasi cuna felicTBYIOLLAS MEXAY TAra4yoMm 1 NpurLEernom)

S — cTaTtnyeckas BepTMKaibHas Harpyska Ha wap TCY

T- TeXHWYecKm fonycTumas Macca Tarada

C - macca nepejaBaemMas Ha FPyHT OCbIO UM OCAMM MpuLiena ¢ LIeHTPaslbHO PacnonoXeHHOM 0Cbio, KOrja oH
CLiEN/IEH C TAra4yoM U1 3arpy>keH 40 A0 TEXHNYECKM [OMYCTUMOI MaKCUMabHOIM Macchbl

TsaAroso-cuenHoe ycTpoiicTBo (R107-A ) anss RENAULT SANDERO npefHasHaueHo 41151 CLeNKU SIerkoBoro

aBTOMOGMNA ¢ ByKCUpyeMbIM NPULLENOM NosHol Maccoid 4o 1000 Kr, CKOPOCTb aBTOMOoe3/a He Jo/KHa NpeBbIwaTh 80
KMm/4ac.

TexHnyeckme xapakTepucTukm TCY cooTBeTcTBYOT TOCT 28248-89 «Jlerkosble aBTOMOOUIN. TAroBo-CLENHOe
YCTPOICTBO LWapoBoro Tuna. OcHoBHbIe pasMepbl 1 ” OCT 37.001.096-93 “ YcTpolicTBa TArOBO-CLEMHbIE LLIAPOBOIr0
Tvna AN 6yKCUPOBKM KapaBaHOB 1 Nerkux npuienos. O6LLue TeXHUYecKue TpeboBaHus”.

M3roToBMTENb NOCTOSHHO COBEpPLUEHCTBYET TCY, M03TOMY HEKOTOPbIe KOHCTPYKTVBHbIE U3MEHEHWS MOTYT 6bITh
He OTpaXkeHbl B HACTOSLLEM M3aHUN
1. TexHUYeCKMe fjlaHHble

2. KomnnekT noctaBku

Tun coefuHeHUs LuapoBoi TCY (R107-A) 1wt
[unameTp cLenHoro wapa 50 Mm MakeT KOMMNEeKTYHOLLUX lwr
Macca TCY, He meHee 20 Kr. MakeT 3M1eKTPONPOBOAKN 1wt

PyKOBOACTBO M0 aKCMyaTauum 1wt

Mpw c60pKM 6ONTOBbIE COEANHEHUSA He 3aTATMBATD.

- MNepep Tem, Kak NpousBecT MoHTaX TCY, aBTOMO6W/b HEOGXOAMMO YCTAHOBUTbL Ha CMOTPOBOIA sIME, 0TCOEAUHNTL
aKKyMynATOPHYIO 6aTapeto, 3aTOPMO3UTb aBTOMOGW/Ib CTOSHOYHBIM TOPMO30M, M0 Kosleca NOM0XKNUTh YNopbl.
- PaboTy Mo MOHTaXy [0/KHbI MPOU3BOANTDL ABA YeN0BEKa, CO6MI0hasi Mepbl NPeAOCTOPOXKHOCTY.
- CHATb 3anacHoe Koneco.
- CHSATb 3ar/yLUKy B 60KOBbIX OTBEPCTUSAX JIOHXKEPOHOB aBTOMOGUNS.
- NeBbIi (2)  npaBblii (3) KpoHLWTeHbI TCY 3aKpenuTh K I0HXepoHam 6ontamm M10x90(9). BctaBnsist 601TbI co
BTyNKamu (7) 1 yeunutenbHbIMY LWaiibamu (19).
- leMOHTMPOBATL 3aMOK Kpern/ieHns 3anacHoro Koneca.
- BonTamn M12x35(11) 1 12x30(10) 3aKpennTb K KPOHLUTeNHaM (2,3) nonepeyHyto 6anky TCY/(1).
- YCTaHOBUTb 3aMOK KPEMIeHUs 3anacHoro Koneca, ucnonb3ys 6antsl 8x40(8), yepes nogsec baiku TCY.
- MpounsBecT 06TAXKKY 601TOBbIX COEAUHEHWNIA N YCTaHOBUTbL 3aracHOe Komeco.
- YcTaHoBUTb Ha TCY CbeMHbIN Lap v WTencenbHbIi pasbem (LLP).
- MopcoeAMHNTL XTIy T NPoBogoB OT LLIPa K 3/1eKTPonpoBoAKe aBTOMOGMAS cOrniacHo puc 1.
- MopcoeAMHNTL aKKyMYyNSiITOPHYt0 6aTapeto U NpoBepuTb AeliCTBIE CUTHAOB.
4. MpaBunsa sKcnayaTaLym N TEXHUHECKOro 06C/Ty>XuBaHus.
-TexHuueckoe ob6cnyxvBaHne TCY 3akntodaeTcs B NeprMognyeckom ocMoTpe 60nToBbIX KpenneHuii TCY. Mpu
HeobXo0AMMOCTM 6011TOBOE COeAVHEHME MOATAHYTh.
-Mpwu cuenke npuuena ¢ asTomo6unem Lwap TCY fomkeH 6bITb CMasaH KOHCUCTEHTHOW CMa3Koii.-Mocne dnkcauymm
CLIeMHOV rof0BKM NpuLiena Ha Lwape, 0CyLLECTBUTL CBA3b aBTOMOOM/ISA C MPULENOM, UCMO/b3YSA NETN 415 KPenieHns
CTPaxoBOYHbIX Lieneii.

Puc.1 (cxeMa MOAKITIOUEHUS NIEKTPOMPOBOAKM)

KoHTakt LiBeT nposoga Ha TCY HazHaueHue

1(L/D) XKenTblli J1eBblii noBOPOT

2 (54/12G) Benbliii 3a4HuiA TPOTMBOTYMaHHbI
3(31/3) YepHbIii Macca

4 (RI4) 3eneHblit [paBblii NoBOpoT

5 (58R/5) OpaHxeBblii OcBelLigHNe Homepa

6 (54/6) KpacHblii CTton-curHan

7 (58L/7) CuHuit abaput

K-Bo

4

HAUMEHOBAHUE
Banka TCY

WH JIEBBIA

Kponme!
KponmT

€HH ITPABBIA

IIpoknaka mapa
TonposeTHuk Tvm A
ITap

Bryika qucTaHMonHas

Bonr M8x40
Boar M10x90

Bonr M12x30
Boar M12x35

Bonr M12x90
Taiika M10(c.koHTD.)
Taiixa M12(c.KoHTD.)

I'posep d 12

[aii6a d 12

IITaji6a d 8

IMaii6a d 10

IMlati6a kBagparras d 10

ITo3.

Cxema coopku R107-A



http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

